

**துன்பத்தின்
கட்டுக்கதை
களை
வெல்வது**

துன்பத்தின் கட்டுக்கதைகளை வெல்வது

நாம் வளரும்போது சில கட்டுக்கதைகள் கற்பிக்கப்படுகின்றன, அவற்றில் பெரும்பாலானவை வெளிப்படையாக, பாதிப்பில்லாதவை. ஆனால் மிகவும் தீங்கு விளைவிக்கும் சில கட்டுக்கதைகள் உள்ளன.

நாம் கேள்விப்பட்டு உள்வாங்கிய அனைத்து வகையான விஷயங்களும் உண்மையல்ல என்று உலகம் நமக்குக் கற்பித்தவை: உங்களைப் பற்றிய கட்டுக்கதைகள், கடவுளைப் பற்றிய கட்டுக்கதைகள் மற்றும் வாழ்க்கை மற்றும் எதிர்காலம், பணம், பாலினம் மற்றும் உறவுகள் பற்றிய கட்டுக்கதைகள், சொர்க்கம் மற்றும் நரகம் பற்றிய கட்டுக்கதைகள். அவற்றில் சில மிகவும் எதிர்மறையான விளைவுகளை அவர்களுடன் கொண்டு வருகின்றன.

மற்றவர்களில் பலரைக் குறைக்கும் ஒரு கட்டுக்கதை என்னவென்றால், நீங்கள் நேர்மையாக இருக்கும் வரை நீங்கள் எதை நம்புகிறீர்கள் என்பது "அது முக்கியமில்லை". என்று நீங்கள் எப்போதாவது கேள்விப்பட்டிருக்கிறீர்களா? நிச்சயமாக, உங்களிடம் உள்ளது. நீங்கள் உண்மையாக இருக்கும் வரை நீங்கள் எதை நம்புகிறீர்கள் என்பது முக்கியமல்ல. அது மிகவும் முதிர்ந்ததாகத் தெரிகிறது, அது மிகவும் இணக்கமாகத் தெரிகிறது, அரசியல் ரீதியாக சரியானது. ஆனால் பொதுவாக ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட இந்த கிளிஷேவின் பிரச்சனை என்னவென்றால், இது அபத்தமானது. இது முற்றிலும் அபத்தமானது, இது அப்பாவிமானது மற்றும் இது பகுத்தறிவற்றது.

நீங்கள் வாழ்க்கையில் செல்லும்போது, பல சமயங்களில் ஒன்றுக்கொன்று எதிரான நம்பிக்கைகள் இருப்பதை நீங்கள் காண்பீர்கள்; இரண்டுமே உண்மையாக இருக்க முடியாது, அது சாத்தியமற்றது. சில வாரங்களுக்கு முன்பு, நானும் என் மனைவியும் ஒரு குறிப்பிட்ட நேரத்தில் ஒரு குறிப்பிட்ட இடத்தில் இருக்க தொலைபேசி மூலம் ஏற்பாடு செய்தோம். நாங்கள் எவ்வளவு பிஸியாக இருக்கிறோம் என்பது உங்களுக்குத் தெரியும், இரண்டு கார் குடும்பம் மாதிரியான விஷயம், நான் தவறாகப் புரிந்துகொண்டேன். ஒரு குறிப்பிட்ட நேரத்தில் ஒரு குறிப்பிட்ட இடத்தில் அவளைச் சந்திப்பேன் என்று நான் நம்பினேன், அவள் அதை நம்பவில்லை. இப்போது நீங்கள் உண்மையாக இருக்கும் வரை நீங்கள் எதை நம்பினாலும் அதை நம்புவது சரியா? நாங்கள் இருவரும் நேர்மையாக இருந்தோம், ஆனால் நாங்கள் சந்திப்பதில்லை. எங்கள் இருவருக்குமே ஒரு நாளில் மூன்று மணிநேரம் செலவாகும். நீங்கள் நேர்மையாக இருக்க முடியும் என்பதை நீங்கள் காண்கிறீர்கள், ஆனால் நீங்கள் உண்மையாக தவறாக இருக்கலாம்.

நான் மறுநாள் இரவு சேனல் சர்ஃபிங் செய்துகொண்டிருந்தபோது, சில பயங்கரவாதிகள் உள்ளே நுழைந்து, பெரிய விமான நிலையங்களுக்கான கணினி மற்றும் ரேடார் சிக்னல்களை மறுசீரமைத்ததைப் பற்றிய திரைப்படத்தின் நடுவில் வந்தேன். இந்த கற்பனை திரைப்படத்தில் ஒரு விமானம் தரையிறங்க வந்து கொண்டிருந்தது. அவர்கள் தரையில் இருந்து 300 அடி உயரத்தில் இருப்பதாக விமானி நினைத்தார், உண்மையில் அவர்கள் மேகங்கள் வழியாக வந்தபோது, ஓடுபாதை இருந்தது, அவை நொறுங்கி எரிந்தன. ஆனால் விமானி தான் 300 அடி உயரத்தில் இருப்பதாக நினைத்ததை நீங்கள் பார்க்கிறீர்கள்... அவர் நேர்மையானவர். அவர் உண்மையாக தவறு செய்தார்.

நாம் சந்திக்கும் நம்பிக்கைகள் உள்ளன, அவற்றை நாம் சரிசெய்யவில்லை என்றால், அது நம்மை நொறுக்கி எரித்துவிடும். நம்பிக்கை பற்றி சில மிக எளிய கொள்கைகள் உள்ளன. இவற்றில் சில அடிப்படை மற்றும் அடிப்படையாகத் தோன்றுகின்றன, ஏனென்றால் அவை தான். இவற்றில் சிலவற்றை நாம் அறிந்திருக்கவில்லை, ஆனால் வேருக்குச் சென்று அதை உருவாக்குவோம்.

1. நீங்கள் நம்புவதை நீங்கள் தேர்வு செய்கிறீர்கள்.

நம் வாழ்வில் பல தாக்கங்கள் உள்ளன என்பது உண்மைதான், ஆனால் எதையும் நம்பும்படி யாரும் உங்களை வற்புறுத்துவதில்லை. நான் எதையாவது நம்ப விரும்பவில்லை என்றால், நான் நம்ப வேண்டியதில்லை. நான் எதையாவது நம்ப விரும்பினால், என்னால் முடியும். என்னை யாராலும் தடுக்க முடியாது. பைபிள் கடவுளின் வார்த்தை என்று நான் நம்ப விரும்பினால், என்னால் அதை நம்ப முடியும், நான் செய்கிறேன். குடியரசுக் கட்சியினரும் ஜனநாயகக் கட்சியினரும் ஒரு முட்டுக்கட்டையில் இருந்தால், நீங்கள் ஜனநாயகக் கட்சியினரை நம்புவதைத் தேர்வு செய்யலாம் அல்லது குடியரசுக் கட்சியினரை நம்புவதை நீங்கள் தேர்வு செய்யலாம். இது எந்த வித்தியாசத்தையும் ஏற்படுத்தாது; நீங்கள் எதை வேண்டுமானாலும் நம்பலாம்.

எதையும் நம்பும்படி யாரும் உங்களை வற்புறுத்துவதில்லை. நீங்கள் நம்பியதற்கு வேறு யாரையும்

குறை சொல்ல முடியாது என்பதுதான் முக்கிய விஷயம். என் பெற்றோர், ஆசிரியர்கள், என் சகாக்கள், அவர்கள் என் நம்பிக்கையை பாதிக்கிறார்கள், ஆனால் அவர்கள் அவர்களைக் கட்டுப்படுத்தவில்லை. நாம் கொண்டுள்ள நம்பிக்கைகளை பகுப்பாய்வு செய்யும் போது இது ஒரு முக்கிய அம்சமாகும். பல ஆண்டுகளாக தவறான நம்பிக்கையை நீங்கள் ஏற்றுக்கொண்டிருப்பதை நீங்கள் காணலாம், ஆனால் நீங்கள் அந்த நம்பிக்கையை மாற்றலாம்.

நீதிமொழிகள் 8:10 இல் கடவுள் கூறினார் "வெள்ளிக்குப் பதிலாக என் அறிவுரைகளைத் தேர்ந்தெடுங்கள்." ரோமர் 1:25 இல், பவுல் சில மோசமான கடவுளற்ற மக்களைப் பற்றி பேசி, "கடவுளின் உண்மையை அவர்கள் பொய்யாக மாற்றினார்கள்" என்று கூறினார். இந்த வசனங்கள் பொதுவான இரண்டு விஷயங்களைப் பார்க்கிறீர்களா? யோசனை தேர்வு, நீங்கள் நம்புவதைத் தேர்ந்தெடுப்பது.

2. உங்கள் நம்பிக்கைகள் உங்கள் நடத்தையை கட்டுப்படுத்துகின்றன.

வேறு வார்த்தைகளில் கூறுவதானால், நான் எவ்வாறு செயல்படுகிறேன் என்பதை அவை தீர்மானிக்கின்றன. NIV இல் நீதிமொழிகள் 4:23 கூறுகிறது, "எல்லாவற்றிற்கும் மேலாக, உங்கள் இதயத்தைக் காத்துக் கொள்ளுங்கள், ஏனென்றால் அது வாழ்க்கையின் வசந்தம்." இந்த குறிப்பிட்ட பழமொழியை நற்செய்தி மொழிபெயர்ப்பானது, "நீங்கள் நினைப்பதில் கவனமாக இருங்கள், ஏனென்றால் உங்கள் வாழ்க்கை உங்கள் எண்ணங்களால் வடிவமைக்கப்பட்டுள்ளது" என்று நான் விரும்புகிறேன். அது சரியாகத்தான் இருக்கிறது. பழைய கிங் ஜேம்ஸ் பதிப்பு கூறுகிறது, "ஒரு மனிதன் தன் இதயத்தில் எப்படி நினைக்கிறானோ, அப்படியே அவனும் இருக்கிறான்."

வாழ்க்கையில் நீங்கள் செய்யும் ஒவ்வொரு செயலுக்கும் ஒரு நம்பிக்கை இருக்கிறதா? நீங்கள் ஒரு நாற்காலியில் உட்காரும்போது, அது உங்கள் எடையை ஆதரிக்கப் போகிறது என்று நனவாகவோ அல்லது அறியாமலோ நீங்கள் நம்புகிறீர்கள். இப்போது நம்மில் சிலருக்கு அது ஒரு பெரிய நம்பிக்கையை எடுக்க முடியும், ஆனால் அதுதான் நம்பிக்கை. இன்று காலை நீங்கள் உங்கள் காருக்கு வெளியே சென்றபோது, சாவியை பற்றவைப்பில் வைத்து அதைத் திருப்பினால், கார் ஸ்டார்ட் ஆகப் போகிறது என்று நீங்கள் நம்பினீர்கள். நாம் செய்யும் ஒவ்வொரு செயலுக்கும் ஒரு நம்பிக்கை இருக்கிறது. என் நம்பிக்கைகள் தவறாக இருக்கும்போது பிரச்சனை வருகிறது; ஏனென்றால் என் நம்பிக்கைகள் இன்னும் என் நடத்தையை தீர்மானிக்கும்.

சில நடைமுறை பயன்பாடுகளைப் பாருங்கள். நீங்கள் ஒரு விசித்திரமான நபர் என்று நீங்கள் நம்பினால், நீங்கள் எப்படி செயல்படுவீர்கள் என்று நினைக்கிறீர்கள்? அழகான அழகு. நீங்கள் ஒரு விகாரமான நபர் என்று நீங்கள் நம்பினால், நீங்கள் எல்லாவற்றிலும் தடுமாறுவீர்கள். உங்களால் வேறு யாரையும் நம்ப முடியாது என்று நீங்கள் நம்பினால், எல்லாரையும் சந்தேகத்திற்கிடமாகப் பார்த்துக் கொண்டே வாழ்வீர்கள். அவர்களை நம்ப முடியாதது போல் நடந்து கொள்வீர்கள். நீங்கள் பைபிளை புரிந்து கொள்ள முடியாது என்று நீங்கள் நம்பினால், நீங்கள் அதை ஒருபோதும் படிக்க மாட்டீர்கள். கடவுள் உண்மையில் உங்களைப் பற்றி கவலைப்படவில்லை என்று நீங்கள் நம்பினால், நீங்கள் ஜெபிக்க மாட்டீர்கள். கடவுள் உங்களைப் பெற இருக்கிறார் என்று நீங்கள் நம்பினால், கடவுளைத் தவிர்க்க உங்களால் முடிந்த அனைத்தையும் செய்வீர்கள். நீங்கள் செய்யும் ஒவ்வொரு செயலுக்கும் அதற்குப் பின்னால் உள்ள நம்பிக்கையைப் பாருங்கள். முக்கிய விஷயம் என்னவென்றால், உங்கள் நம்பிக்கைகள் தவறாக இருந்தாலும், அவை உங்கள் நடத்தையைப் பாதிக்கின்றன, எனவே எங்கள் நம்பிக்கைகள் அனைத்தும் ஆராயப்பட வேண்டும்.

3. உலகம் தவறான நம்பிக்கைகளால் நம்மைத் தாக்குகிறது.

அதாவது எங்களை குண்டுவீசுகிறது. இவற்றைக் கண்டுபிடிப்பதற்கான ஒரு இடம் மளிகைக் கடையில் உள்ள செக்அவுட் லைன் ஆகும். என்க்வைரர் மற்றும் குளோப் தலைப்புச் செய்திகளைப் பாருங்கள். ஒவ்வொரு வாரமும் புற்று நோய்க்கு ஒரு புதிய மருந்து, இதை சாப்பிட்டால் புற்று நோய் நீங்கும். நான் நம்ப விரும்புகிறேன், அந்த கட்டுரையை தவிர, பூமிக்கு வந்த சமீபத்திய வேற்றுகிரகவாசி பற்றிய கட்டுரை ஒன்று உள்ளது. என்னுடைய ஒரு பிரசங்கி நண்பர் நான் மிகவும் ரசித்த ஒன்றைக் கிளிப் செய்தார். அதில், "புதிய கண்டுபிடிப்பு - கொழுப்பை எரிக்கும் பிரார்த்தனைகள்." முழு கட்டுரையும், "நீங்கள் இந்த பிரார்த்தனைகளை ஜெபித்தால், பவுண்டுகள் கரைந்துவிடும்."

இனி எதை நம்புவது என்பது கடினம் அல்லவா? பார்த்ததும் நம்புவேன்' என்று சொல்லிக்

கொண்டிருந்தோம். ஆனால் நீங்கள் அதை இனி நம்ப முடியாது. தொழில்நுட்பம் "விரச்சுவல் ரியாலிட்டி" என்று ஒரு விஷயத்தைக் கொண்டு வந்துள்ளது. பாரஸ்ட் கம்ப் மற்றும் ஜூராசிக் பார்க் போன்ற திரைப்படங்கள் போன்ற வித்தியாசத்தை நீங்கள் சொல்ல முடியாதபடி அவை உண்மை மற்றும் புனைகதைகளை கலக்கின்றன. எனவே, நாம் பார்ப்பது உண்மையானதா இல்லையா என்பதை தீர்மானிக்க முடியாது. இந்த தொலைக்காட்சி பேச்சு நிகழ்ச்சிகளில் வளர்க்கப்பட்ட எனது சொந்த பத்து கட்டுக்கதைகள் பின்வருமாறு. அவை வேடிக்கையானவை அல்ல. ஆனால் இவை விதிவிலக்கு இல்லாமல் மக்கள் வாங்கும் சில கலாச்சார கட்டுக்கதைகள்.

அ. என் சந்தோஷம் என் பொறுப்பை தாண்டி வருகிறது. பி. நீங்கள் விரும்பியது கிடைத்தால் நீங்கள் மகிழ்ச்சியாக இருப்பீர்கள். (அது பொய்.) சி. உலகம் உங்களுக்கு வாழ்வதற்கும் மகிழ்ச்சிக்கும் கடன்பட்டிருக்கிறது. ஈ. எல்லா நம்பிக்கைகளும் சமமாக செல்லுபடியாகும். (இந்த பாடத்தில் விவாதிக்கப்பட்டது.) இ. நீங்கள் அனைத்தையும் பெறலாம். (இல்லை, நீங்கள் ஏதாவது தியாகம் செய்ய வேண்டும்.) f. குற்ற உணர்ச்சிக்கு எப்போதும் எந்த காரணமும் இல்லை. g. நீங்கள் எதற்கும் காத்திருக்க வேண்டியதில்லை. ம. மனிதன் அடிப்படையில் நல்லவன், தன்னலமற்றவன். நான். உங்கள் பிரச்சனைகள் அனைத்தும் யாரோ ஒருவரின் தவறு. ஜே. பதில் உங்களுக்குள் உள்ளது, ஏனென்றால் நாம் அனைவரும் கடவுள்.

(பேச்சு நிகழ்ச்சிகளில் பிரச்சாரம்) பதில் எனக்குள் இருந்திருந்தால், நான் அதை நீண்ட காலத்திற்கு முன்பே கண்டுபிடித்திருப்பேன். மாட்டீர்களா?

நாங்கள் மீண்டும் மீண்டும் கேட்கும் விஷயங்களை நீங்கள் பார்க்கிறீர்கள். 2,000 ஆண்டுகளுக்கு முன்பு, அப்போஸ்தலன் யோவான் தனது 90களில் இருந்தபோது, "அன்புள்ள நண்பர்களே, ஒவ்வொரு ஆவியையும் நம்பாதீர்கள், ஆனால் ஆவிகள் கடவுளிடமிருந்து வந்ததா என்று சோதிக்கவும்" (1 யோவான் 4:1) மற்றும் "உலகில் உள்ள எல்லாவற்றிற்கும் - பாவியான மனிதனின் ஆசைகள், அவனது கண்களின் இச்சை மற்றும் அவன் உள்ளதையும் செய்வதையும் பெருமைப்படுத்துவது தந்தையிடமிருந்து அல்ல, உலகத்திலிருந்து வருகிறது." (1 யோவான் 2:16) பொய்யான நம்பிக்கைகளால் உலகம் நம்மைத் தாக்கி வருகிறது.

4. தவறான நம்பிக்கைகள்.

உங்கள் மகிழ்ச்சியையும் உங்கள் உணர்ச்சி நிலைத்தன்மையையும் பாதிக்க ஒரு நம்பிக்கை உண்மையாக இருக்க வேண்டியதில்லை. யாரேனும் ஒருவர் இப்போது கதவுகளில் ஒன்றின் வழியாக ஓடி வந்து, "ஓ! நெருப்பு!" என்று கத்த ஆரம்பித்தால். ஆனால் நெருப்பு இல்லை. நம்மில் பலருக்கு இது பெரிய மாற்றத்தை ஏற்படுத்தாது, ஏனென்றால் யாரோ ஒருவர் அந்த அலாரத்தை அழுத்தமாக கத்துவதை நீங்கள் கேட்டவுடன், நீங்கள் அதை நம்புவீர்கள். அப்போது பல விஷயங்கள் நடக்கும். உங்கள் துடிப்பு வேகமாக மாறும், உங்கள் இரத்த அழுத்தம் அதிகரிக்கும், உங்கள் தசைகள் இறுக்கமடையும், உங்கள் வயிறு அமிலத்தை சுரக்க ஆரம்பிக்கும். அது உண்மை இல்லை என்றாலும், நீங்கள் ஒரு பதட்டமான சிதைவு, பெரும் உணர்ச்சிக் கொந்தளிப்பாக மாறுவீர்கள்.

இது அன்றாட வாழ்க்கையில் எல்லா நேரத்திலும் நடக்கும், நீங்கள் அதை உணரவில்லை. உண்மை இல்லாத விஷயங்களைப் பற்றி நீங்கள் கவலைப்படுகிறீர்கள். உண்மை இல்லாத விஷயங்களுக்கு நீங்கள் பயப்படுகிறீர்கள். உங்கள் வாழ்க்கையின் அர்த்தத்தையும் நோக்கத்தையும் கொடுக்க நீங்கள் ஒருபோதும் வடிவமைக்கப்படாத விஷயங்களை நம்பியிருக்கிறீர்கள். விளைவு குழப்பமும் துயரமும் தான். ஒரு நம்பிக்கை உண்மையாக இல்லாவிட்டாலும், அது உங்கள் வாழ்க்கையில் உணர்ச்சிக் கொந்தளிப்பை ஏற்படுத்துகிறது. மன அழுத்தம், குற்ற உணர்வு, கோபம், கவலை மற்றும் உணர்ச்சிப் பிரச்சனைகளை நீங்கள் சமாளிக்க விரும்பினால், உங்கள் வாழ்க்கையில் உள்ள தவறான நம்பிக்கைகளை நீங்கள் தெளிவுபடுத்தி சரி செய்ய வேண்டும்.

ஒரு உளவியலாளர் டாக்டர் கிறிஸ் தர்மனின் அறிக்கையை நான் கண்டேன். அவர் கூறினார், "உண்மை என்பது வாழ்க்கையின் கடினமான சவால்களை பேச்சுவார்த்தை நடத்துவதற்கான சாலை வரைபடம். அது இல்லாமல் நாம் தொலைந்துபோகிறோம், நாம் தொலைந்துவிட்டோம் என்று சொல்லும் உணர்ச்சிப் பிரச்சனைகளை உருவாக்குகிறோம். பெரும்பாலும் அரை உண்மை அல்லது உண்மை இல்லை, ஏனெனில் இது எளிதானது." அருமையான வரி, அவர் சொல்வது சரிதான். உளவியலாளர்களால் உருவாக்கப்பட்ட சிலவற்றை நான் ஏற்கவில்லை, ஆனால் அவர் இலக்கில்

சரியாக இருப்பதாக நான் நினைக்கிறேன். அவர் மேலும் கூறினார், "ஆனால் உணர்ச்சி ஆரோக்கியத்திற்கான ஒரே பாதை உண்மை, வேறு வழியில்லை." அது ஒரு சிறந்த மேற்கோள், ஆனால் இயேசு ஒரு சிறந்த மேற்கோள் இருந்தது. இது மிகவும் சக்திவாய்ந்ததாகவும், சுருக்கமாகவும் இருந்தது மற்றும் அடிப்படையில் அதையே கூறியது. "நீங்கள் உண்மையை அறிவீர்கள், சத்தியம் உங்களை விடுதலையாக்கும்." (யோவான் 8:32)

இந்தத் தொடர் பாடங்களின் குறிக்கோள், நமக்குக் கற்பிக்கப்படும் பொய்களையும், நம்மில் சிலர் வாங்கிய பொய்களையும் அம்பலப்படுத்துவதாகும். நாங்கள் உண்மையை வெளிக்கொணரப் போகிறோம், உங்கள் வாழ்க்கையில் துன்பத்தைத் தரும் விஷயங்களிலிருந்து உண்மை உங்களை விடுவிக்கும்.

5. முழுமையான உண்மையின் ஒரே ஆதாரம் கடவுள்.

அதை நன்றாகக் குறிக்கவும். முழுமையான உண்மையின் ஒரே ஆதாரம் அவர்தான். "கர்த்தராகிய நான் உண்மையைப் பேசுகிறேன்; சரியானதை அறிவிக்கிறேன்." (ஏசாயா 45:19) தேவனுடைய குமாரனாகிய இயேசு, மாம்சத்தில் வந்த தேவன். யோவான் சொன்னார், "நானே வழி, நானே சத்தியம், நானே ஜீவன். என்னாலேயல்லாமல் ஒருவனும் பிதாவினிடத்தில் வருவதில்லை" (யோவான் 14:6)

நீங்கள் ஒரு கிறிஸ்தவரா இல்லையா என்று உங்களையும் ஒவ்வொரு மனிதனும் கேட்க வேண்டிய அடிப்படைக் கேள்வி: என் வாழ்க்கையின் அதிகாரம் என்னவாக இருக்கும்? எனது தரநிலை என்னவாக இருக்கும்? என் திசைகாட்டி என்னவாக இருக்கும்? எனக்கு என்ன வழிகாட்டியாக இருக்கப் போகிறது? நான் என் வாழ்க்கையை எதை அடிப்படையாகக் கொள்ளப் போகிறேன்?

உங்களுக்கு இரண்டு விருப்பங்கள் உள்ளன. நீங்கள் அதை உலகத்தை அடிப்படையாகக் கொள்ளலாம் அல்லது வார்த்தையின் அடிப்படையில் அதை அடிப்படையாகக் கொள்ளலாம். ஒன்று உங்களிடம் மனிதன் சொல்வதைக் கொண்டிருக்கிறான், மேலும் மனிதன் ஒரு மில்லியன் வித்தியாசமான முரண்பாடான விஷயங்களைச் சொல்வான், அல்லது கடவுள் சொல்வதை நீங்கள் வைத்திருக்க முடியும். கலாச்சாரம் என்ன சொல்கிறது அல்லது கிறிஸ்து என்ன சொல்கிறது என்பதன் அடிப்படையில் உங்கள் வாழ்க்கையை நீங்கள் கட்டியெழுப்ப முடியும். இந்த இரண்டில் எது நம்பகமானது என்று நினைக்கிறீர்கள்?

மனிதன் பெரும்பாலும் நேர்மையற்றவனாகவும், அப்பட்டமான பொய்களைப் பகிர்ந்துகொள்பவனாகவும் இருப்பதே பிரச்சினை அல்ல; மனிதனின் பிரச்சனை என்னவென்றால், நாம் உண்மையைச் சொல்கிறோம் என்று நினைத்தாலும், எல்லா உண்மையும் நமக்குத் தெரியாது. நியூஸ்வீக் இதழில் வழக்கமான ஞானம் என்ற பிரிவு உள்ளது. அதைப் பார்த்தீர்களா? இதன் பொருள் என்ன என்று சிந்தியுங்கள். வழக்கமான ஞானம் என்றால் அது இன்று புத்திசாலித்தனமாக இருக்கிறது. உண்மையான ஞானம் ஒருபோதும் மரபு சார்ந்தது அல்ல; உண்மையான ஞானம் நித்தியமானது. மனிதனின் பிரச்சனைகளில் ஒன்று, நாம் எப்போதும் அதிகமாகக் கற்றுக்கொள்கிறோம். எனவே, எல்லையற்ற ஞானம் எது என்பதைக் கண்டுபிடிப்பதில் எங்களுக்கு சிரமம் உள்ளது.

உங்களில் சிலர் உண்மையில் தொடர்புபடுத்தக்கூடிய ஒன்றை சில ஆண்டுகளுக்கு முன்பு நான் கவனித்தேன். எங்களில் எழுபத்து மூன்று மில்லியன் பேர் பேபி பூமர் குழந்தைகள், அவர்கள் பைபிளுக்கு அடுத்தபடியாக எல்லா காலத்திலும் அதிகம் விற்பனையாகும் இரண்டாவது புத்தகத்தில் வளர்க்கப்பட்டவர்கள். அந்த புத்தகம் என்ன தெரியுமா? டாக்டர். ஸ்போக்கின் குழந்தை புத்தகம். "உங்கள் குழந்தைகளை எப்படி வளர்ப்பது" என்று அவர் எழுதினார். அமெரிக்கர்களின் முழு தலைமுறையும் அந்த புத்தகத்தில் வளர்க்கப்பட்டது. ஒரே பிரச்சனை என்னவென்றால், சில ஆண்டுகளுக்கு முன்பு, தனது எழுபதுகளில், டாக்டர் ஸ்போக் பகிரங்கமாக ஒரு செய்தியாளர் சந்திப்பை நடத்தினார், அவர் கூறினார், "அச்சச்சோ! நான் தவறு செய்தேன்." நீங்கள் என்னவாக இருந்தீர்கள்? இது மிகவும் தாமதமானது, நான் செயலிழந்துவிட்டேன். நீங்கள் என்ன தவறு செய்தீர்கள் என்று அர்த்தம்? ஒரு முழு தலைமுறையும் ஒரு மனிதனின் கோட்பாடுகளில் வளர்க்கப்பட்டது, முதலில் அவை ஒருபோதும் சரியானவை அல்ல என்பதை அவர் கண்டுபிடிக்கிறார். அது தான் கன்வென்ஷனல் விஸ்டம்.

இன்று கல்லூரி அளவில் பயன்படுத்தப்படும் அறிவியல் உரையின் சராசரி ஆயுட்காலம் 18 மாதங்கள்.

அதுதான் அறிவியல் நூலின் ஆயுட்காலம். அந்த மாதிரியான சூழலில், நாளை நீங்கள் சார்ந்து இருக்க முடியாத ஒன்றை நீங்கள் நம்புவதில்லை, இல்லையெனில் நீங்கள் வெற்றியின் ஏணியில் ஏறிக்கொண்டிருப்பதாக நீங்கள் நினைக்கலாம், அது தவறான சுவரில் சாய்ந்திருப்பதைக் காணலாம்.

நான் என் வாழ்க்கையை எதை அடிப்படையாகக் கொள்ளப் போகிறேன்? இயேசு சொன்னார், "வானமும் பூமியும் ஒழிந்துபோம், ஆனால் என் வார்த்தைகள் ஒழிந்துபோவதில்லை" (லூக்கா 21:33) தவீது "கர்த்தாவே, உமது வார்த்தை நித்தியமானது, அது பரலோகத்தில் நிலைத்திருக்கிறது." (சங்கீதம் 119:89) மக்களே, கடவுளுடைய வார்த்தையானது வேறு எதற்கும் இல்லாதது அல்லது எப்போதும் விரும்பாதது போல் காலத்தின் சோதனையாக நிற்கிறது. நீங்கள் அதை உங்கள் நிலையான மற்றும் உங்கள் திசைகாட்டி மற்றும் உங்கள் வழிகாட்டி புத்தகமாக நம்பலாம், ஏனெனில் இது வழக்கமான ஞானத்தின் அடிப்படையில் இல்லை, இது கடவுளின் தன்மை மற்றும் இறுதி அறிவை அடிப்படையாகக் கொண்டது. முழுமையான உண்மையின் ஒரே ஆதாரம் அவர்தான்.

6. கடவுளின் சத்தியத்தின் மீது உங்கள் வாழ்க்கையை உருவாக்குங்கள்!

அது தான் சாவி. இப்போது பைபிளின் ஒவ்வொரு பக்கத்திலும் கடவுளுடைய சத்தியம் காணப்படுகிறது. நீங்கள் விரும்பினால், ஒவ்வொரு பகுதியையும் படிக்குமாறு நான் உங்களை ஊக்குவிக்கிறேன். இது இறுதியில் மற்றும் மிகத் தெளிவாக இயேசு கிறிஸ்துவில் பொதிந்துள்ளது. இயேசு வந்தார் என்று 1 பேதுரு 2:21 கூறுகிறது, அவர் நமக்கு ஒரு உதாரணம் கொடுக்க வந்தார். நம்மில் பலர் கேட்கிறோம், பலர் படிக்கிறோம், ஆனால் நம்மில் பெரும்பாலோர் ஒரு மாதிரியைப் பார்க்கும்போது நன்றாகக் கற்றுக்கொள்கிறோம். இயேசு மாம்சத்தில் வந்த கடவுள். நானே வழி, நானே சத்தியம், நானே ஜீவன் என்றார். அவர் சொன்ன எல்லாவற்றிலும், அவர் செய்த எல்லாவற்றிலும், அவர் எல்லாவற்றிலும் உண்மை இருந்தது.

முழங்கால் அறுவை சிகிச்சையில் இருந்து மீண்டு வரும்போது சுவிசேஷங்களை மீண்டும் படிக்க முடிவு செய்தேன். நான் மத்தேயு, மார்க், லூக்கா மற்றும் ஜான் ஆகியோரைப் படித்தேன், ஏனென்றால் நான் உங்களுக்கு சத்தியத்தைப் பற்றி கற்பிக்கப் போகிறேன் என்றால், "நானே சத்தியம்" என்று சொன்ன இவரை நான் அறிய விரும்புகிறேன். வேதாகமத்தில் எண்பது வெவ்வேறு முறைகளில், "நான் உங்களுக்கு உண்மையைச் சொல்கிறேன்" என்று இயேசு கூறினார். அது ஒன்று இல்லையா? எண்பது முறை, அவர் அழுத்தமாக கூறுகிறார், இதை நீங்கள் கேட்க விரும்புகிறேன். இருபது வெவ்வேறு முறை, அவர் சொன்னார், "இப்போது நீங்கள் சொன்னதைக் கேட்டீர்கள், ஆனால் நான் அதை உங்களிடம் சொல்ல விரும்புகிறேன்." அவர் என்ன செய்து கொண்டிருந்தார் தெரியுமா? துன்பத்தைத் தரும் கட்டுக்கதைகளைத் துடைத்துக் கொண்டிருந்தார். இப்போது நீங்கள் வாங்கிய விஷயங்கள் இங்கே உள்ளன, ஆனால் இப்போது நான் உங்களுக்கு உண்மையைச் சொல்கிறேன் என்றார்.

நீங்கள் இயேசு சொன்ன விஷயங்களையும் மற்ற விவிலிய எழுத்தாளர்கள் நம்முடன் பகிர்ந்துகொண்ட உண்மைகளையும் படிக்கும்போது, மூன்று விஷயங்களைச் செய்யுங்கள்.

a. உண்மையைத் தேட அர்ப்பணிப்போம்

உங்கள் இதயத்தில் அந்த ஆசை இருக்கட்டும். "கடவுள் இல்லாத கட்டுக்கதைகள் மற்றும் பழைய மனைவிகளின் கதைகளுடன் எந்த தொடர்பும் இல்லை; மாறாக, தெய்வீகமாக இருக்க உங்களைப் பயிற்றுவிக்கவும்." (1 தீமோத்தேயு 4:7) பின்னர் பவுல் இளம் பிரசங்கியான தீமோத்தேயுவை எச்சரித்தார், "மனிதர்கள் சரியான கோட்பாட்டைக் கடைப்பிடிக்காத காலம் வரும். மாறாக, தங்கள் சொந்த விருப்பங்களுக்கு ஏற்ப, அவர்கள் தங்களைச் சுற்றி ஏராளமான போதகர்களை கூடிவருவார்கள். அவர்களின் காதுகள் கேட்க விரும்புவதைச் சொல்ல, அவர்கள் தங்கள் காதுகளை உண்மையிலிருந்து விலக்கிவிட்டு, கட்டுக்கதைகளுக்குத் திரும்புவார்கள்." (2 தீமோத்தேயு 4:3,4)

கடவுளின் சத்தியத்திற்கு எதிராக நீங்கள் கேட்கும், பார்க்கும் அல்லது அனுபவிக்கும் அனைத்தையும் சோதிப்பதே புள்ளி. உலகம், அல்லது என்னைச் சுற்றியுள்ளவர்கள், "இது சூடாக இருக்கிறது, இது தான், எல்லோரும் செய்கிறார்கள்" என்று கூறலாம், அது சரியில்லை என்று உண்மை அறிவிக்கலாம். ஒரு உன்னதமான உதாரணத்தை இங்கே கொடுக்க நான் அதிக நேரம் எடுக்கலாம். என் மனதில் தோன்றியதைச் சொல்கிறேன். ஜோதிடம் மற்றும் அமானுஷ்ய ஹாட் லைன்கள், அந்த விஷயங்கள் மில்லியன் கணக்கான டாலர்களை சம்பாதிக்க வேண்டும், தொலைக்காட்சியில் பல இல்லை.

பெரும்பாலான மக்கள் அந்த விஷயங்களில் ஈடுபடுவார்கள் என்று நான் நம்புகிறேன், அவர்களில் சிலர் தீவிரமானவர்கள், அவர்களில் சிலர் வேடிக்கைக்காகவும் இன்னும் சிலர் நகைச்சுவையாகவும் இருக்கிறார்கள். இது வேடிக்கையாக இல்லை என்று கடவுளின் வார்த்தை கூறுகிறது. இது தவறு, தீமை, அதிலிருந்து விலகி இருங்கள் என்று ஒரு டஜன் வெவ்வேறு பத்திகளைக் காட்ட முடியும். நான் எல்லாவற்றையும் கடவுளுடைய வார்த்தையால் சோதிக்கிறேன், என் சொந்த அனுபவமும் கூட.

நம் தலைமுறை நம்பும் விஷயங்களில் ஒன்று தனிப்பட்ட அனுபவம். இது இறுதி உண்மை. நான் அதை அறிந்தால், உணர்ந்தால் அல்லது உணர்ந்தால், அது அப்படியே இருக்க வேண்டும். இப்போது நீங்கள் அதைப் பற்றி சிந்தியுங்கள். தொழில்நுட்பம் ஒரு மெய்நிகர் ரியாலிட்டி அனுபவத்தை உருவாக்கினால், அது பொய்யா என்று என்னால் சொல்ல முடியாது, பிசாசு அதையே செய்ய முடியும் என்று நீங்கள் நினைக்கவில்லையா? உண்மையில், அவர் பல ஆண்டுகளாக, பல ஆண்டுகளாக, பல ஆண்டுகளாக அந்த சக்தியைக் கொண்டிருந்தார் என்று நீங்கள் நினைக்கவில்லையா? கடவுளுடைய வார்த்தையின் உண்மைக்கு எதிராக நான் பெற்ற அனுபவத்தை கூட நான் சோதிக்கிறேன், இரண்டும் மோதினால், நான் எதை ஏற்றுக்கொள்வது? நான் கடவுளின் வார்த்தையின் உண்மையை ஏற்றுக்கொள்கிறேன், காலம். நீங்கள் அதை அனுபவித்ததால் அது சரி, உண்மை அல்லது சரியானது என்று அர்த்தமல்ல.

"கடவுள் சொல்கிறார், நான் அதை நம்புகிறேன், அது தீர்த்து வைக்கிறது" என்று பம்பர் ஸ்டிக்கரை நம்மில் பலர் பார்த்திருப்போம். இது ஒரு மோசமான பம்பர் ஸ்டிக்கர் அல்ல, ஆனால் உங்களுக்காக ஒரு சிறந்த ஸ்டிக்கர் ஒன்றை நான் பெற்றுள்ளேன்: "கடவுள் அதைச் சொன்னார், நான் நம்பினாலும் நம்பாவிட்டாலும் அதைத் தீர்த்து வைப்பார்." நான் நம்பினாலும் நம்பாவிட்டாலும் அது எந்த மாற்றத்தையும் ஏற்படுத்தாது; கடவுள் சொன்னார், அது அப்படித்தான். நான் நம்பினாலும் நம்பாவிட்டாலும் உண்மைதான் உண்மை.

நான் அதைத் தேடுவதுதான் நோக்கம். ஆனால் நான் அதை எங்கே தேடுவது? மளிகைக் கடையின் செக்அவுட் வரிகளிலிருந்து அல்ல.

- (1) நான் அதை கிறிஸ்துவில் தேடுகிறேன். "சத்தியத்திற்கு சாட்சியாக நான் இவ்வுலகிற்கு வந்தேன்" என்று இயேசு கூறினார். (யோவான் 18:37)
- (2) நான் அதை தேவனுடைய வார்த்தையில் தேடுகிறேன். "உம்முடைய வார்த்தை சத்தியம்" என்று பைபிள் சொல்கிறது. நீதிமொழிகள் 30:5 கூறுகிறது, "வார்த்தை பிழையற்றது."
- (3) அவருடைய தேவாலயத்தின் மூலம் நான் அதைத் தேடுகிறேன். பவுல் தீமோத்தேயுவிடம், "சத்தியத்தின் தூணும் அஸ்திபாரமுமாகிய ஜீவனுள்ள தேவனுடைய சபையாகிய தேவனுடைய வீட்டில் ஜனங்கள் எவ்வாறு நடந்துகொள்ள வேண்டும் என்பதை நீங்கள் அறிவீர்கள்" என்று கூறினார். (1 தீமோத்தேயு 3:15)

பி. உண்மையை நம்புவதற்கும் ஏற்றுக்கொள்வதற்கும் உறுதியளிக்கவும்.

அதைத் தேடினால் மட்டும் போதாது, அதைத் தெரிந்து கொண்டால் மட்டும் போதாது, தழுவிக்கொள்ள வேண்டும். "நம்பிக்கை" என்ற வார்த்தை, சிவிசேஷக் கணக்குகள் மூலம் எனக்குள் தோன்றிய மற்றொரு வார்த்தையாகும். யோவான் 3:18, கூறுகிறது, "அவரை விசுவாசிக்கிறவன் கண்டிக்கப்படுவதில்லை, ஆனால் விசுவாசிக்காதவன் தேவனுடைய ஒரே குமாரனின் நாமத்தை விசுவாசிக்காததால், ஏற்கெனவே கண்டனம் செய்யப்பட்டிருக்கிறான். கடவுள், ஒரு நம்பிக்கை மற்றும் தழுவல் அல்ல.

c. உண்மையை வாழ அர்ப்பணிக்கவும்

நான் அதைத் தேடுகிறேன், நான் நம்புகிறேன், தழுவுகிறேன், நான் வாழ்கிறேன். நான் அதைக் கடைப்பிடிக்கிறேன். நான் செய்கிறேன். இயேசு உலகிற்கு வந்த கடவுள் என்ற உண்மையை வெளிப்படுத்தியவர் என்ற நற்செய்தியில் நம்பிக்கை வைத்து நற்செய்திக்கு கீழ்ப்படிவதன் மூலம் தொடங்குகிறேன். இந்த வழிகாட்டி புத்தகம், அவருடைய வார்த்தை [தி பைபிள்], செய்த எளிய வழியை எங்களுடன் பகிர்ந்து கொள்கிறது. இது இயேசு கடவுளின் மகன் என்ற நம்பிக்கையுடன் தொடங்குகிறது, இது அவரை வாய்மொழியாக ஒப்புக்கொள்வதற்கும், அவர் மீதான உங்கள் விசுவாசத்தை உலகிற்கு அறிவிக்கும் நம்பிக்கைக்கும் வழிவகுக்கிறது. (ரோமர் 10:9-10) அது சொல்கிறது, நீங்கள் உங்கள் இதயத்தின் அர்ப்பணிப்பு மற்றும் அவர் மீது உங்கள் பாசம் இருந்தால், சிவிசேஷத்திற்கான உங்கள் முழு கீழ்ப்படிதலும் ஞானஸ்நானம் எனப்படும் ஒரு அனுபவத்தின் மூலம் உச்சக்கட்டத்தை அடைகிறது, இது தண்ணீரில் உடல் முழுக்கப்படுகிறது. சிலுவையில் இயேசுவின் பாவநிவாரண மரணத்திற்கு முன், அவர் நிக்கொதேமஸிடம் "ஒருவன் தண்ணீரினாலும்

ஆவியினாலும் பிறக்காவிட்டால், அவன் தேவனுடைய ராஜ்யத்தில் பிரவேசிக்க முடியாது" என்று கூறினார். (யோவான் 3:5)" கிறிஸ்து இயேசுவுக்குள் ஞானஸ்நானம் பெற்ற நாம் அனைவரும் அவருடைய மரணத்திற்குள் ஞானஸ்நானம் பெற்றோம்? ஆகவே, கிறிஸ்து பிதாவின் மகிமையினாலே மரித்தோரிலிருந்து எழுப்பப்பட்டதுபோல நாமும் ஒரு புதிய வாழ்க்கையை வாழ்வதற்காக, ஞானஸ்நானத்தின் மூலம் மரணத்திற்குள் அவரோடு அடக்கம் செய்யப்பட்டோம். (ரோமர் 6:3-4)

மக்களே, இதுவே இயேசுவின் மீதான உங்கள் உறுதிப்பாட்டின் உண்மை. நீங்கள் ஒரு கிறிஸ்தவராக உங்கள் வாழ்க்கையை எவ்வாறு தொடங்குகிறீர்கள், நீங்கள் எப்படி கிறிஸ்தவராக மாறுகிறீர்கள் என்பதற்கான உண்மை இதுதான். அந்த அர்ப்பணிப்பிலிருந்து, நீங்கள் அவரை நேசிக்கிறீர்கள் மற்றும் கடவுளின் சத்தியத்தின் வெளிச்சத்தில் நடக்கிறீர்கள். ஆனால் அது உங்களுடையது. நீங்கள் நம்ப விரும்பும் எதையும் நம்புவதற்கான சுதந்திரம் உங்களுக்கு உள்ளது என்பதை நினைவில் கொள்ளுங்கள். ஆனால் நீங்கள் எதை நம்பினாலும், உண்மை இன்னும் உண்மைதான். ஆனால் ஒரு பெரிய எச்சரிக்கை உள்ளது, "அவர்கள் சத்தியத்தை நேசிக்க மறுத்ததால் அவர்கள் அழிந்து போகிறார்கள், அதனால் இரட்சிக்கப்படுகிறார்கள்." (2 தெசலோனிகேயர் 2:10) ஒரு நாள் ஒருவர் என்னிடம் கேட்டார்: "புகைபிடித்தல் என்னை நரகத்திற்கு அனுப்புமா?" நான், "அது எனக்கு தெரியாது, ஆனால் நீங்கள் அங்கு சென்றது போல் வாசனை வரும்" என்றேன். ஆனால் சிறிய பாவத்தை எடுக்க ஆரம்பிக்க வேண்டாம் என்று உங்களுக்குத் தெரியும். நாம் அனைவரும் பாவம் செய்கிறோம். யாரையாவது நரகத்திற்கு அனுப்புவது எது தெரியுமா? 2 தெசலோனிகேயர் 2:10 நமக்குச் சொல்கிறது, சத்தியத்தை ஏற்க மறுப்பது, நேசிப்பது மற்றும் பின்பற்றுவது. கடவுள் யாரையும் நரகத்திற்கு அனுப்புவதில்லை; ஒவ்வொருவரும் அவர்கள் எதை நம்பப் போகிறார்கள், அந்த நம்பிக்கைகளைப் பற்றி அவர்கள் என்ன செய்யப் போகிறார்கள் என்பதைத் தேர்ந்தெடுக்க அவர் அனுமதிக்கிறார்.

அற்புதமான அருள் பாடம் #1244

கேள்விகள்:

1. ஒருவர் உண்மையாக இருக்கும் வரை எதை நம்பினாலும் பரவாயில்லை?
உண்மை _____ தவறான _____
2. ஒருவர் நம்ப விரும்புவதைத் தேர்ந்தெடுக்க சுதந்திரமா?
உண்மை _____ தவறான _____
3. ஒருவர் நம்புவது அவர்களின் செயலை பாதிக்காது?
உண்மை _____ தவறான _____
4. என் சந்தோஷம் என் பொறுப்பை மீறி வருகிறதா?
உண்மை _____ கற்பனை _____
5. நீங்கள் விரும்பியது கிடைத்தால் நீங்கள் மகிழ்ச்சியாக இருப்பீர்கள்.
உண்மை _____ கற்பனை _____
6. உலகம் உங்களுக்கு வாழ்வதற்கும் மகிழ்ச்சிக்கும் கடன்பட்டிருக்கிறது.
உண்மை _____ கற்பனை _____
7. எல்லா நம்பிக்கைகளும் சமமாக செல்லுபடியாகும்.
உண்மை _____ கற்பனை _____
8. எந்த தியாகமும் இல்லாமல் நீங்கள் அனைத்தையும் பெறலாம்.
உண்மை _____ கற்பனை _____
9. குற்ற உணர்ச்சிக்கு எந்த காரணமும் இல்லை.
உண்மை _____ கற்பனை _____
10. எதற்கும் காத்திருக்க வேண்டியதில்லை.
உண்மை _____ கற்பனை _____
11. மனிதன் அடிப்படையில் நல்லவன், தன்னலமற்றவன்.
உண்மை _____ கற்பனை _____
12. உங்கள் பிரச்சனைகள் அனைத்தும் யாரோ ஒருவரின் தவறு.
உண்மை _____ கற்பனை _____
13. பதில் உங்களுக்குள் உள்ளது, ஏனென்றால் நாம் அனைவரும் கடவுள்.
உண்மை _____ கற்பனை _____
14. முழுமையான உண்மையின் ஆதாரம்
 - a. _____ மனிதனின் அறிவுத்திறன்
 - b. _____ அறிவியல்
 - c. _____ இறைவன்
15. கடவுளின் சத்தியத்தின் மீது ஒரு வாழ்க்கையை கட்டியெழுப்ப வேண்டும்
 - a. _____ உண்மையைத் தேட உறுதி
 - b. _____ உண்மையை நம்புவதற்கும் தழுவுவதற்கும் உறுதியளிக்கவும்

- c. ____ உண்மையை வாழ் மேற்கூறிய அனைத்தையும் அர்ப்பணிக்கவும்
- d. ____ அங்கேஎன்பது முழுமையான உண்மை இல்லை